



退掉低保，七旬老人重操旧业开油坊

街道书记出马带货，10分钟销出200桶豆油

近日，70岁的刘世江老人来到连云港市海州区新浦街道办事处申请退掉低保，感谢街道和热心人士对他和孙女多年的帮助。原来，老人自己创业开了一个小油坊，为了帮助老人创业，街道脱贫帮扶人员主动上门帮助，街道书记更是亲自为他带货，仅用10分钟就卖掉了200桶油，相当于老人近半年的销售量。

王晓宇 董洪旺



刘世江在写退保申请书(左图)、新浦街道书记单新文(右)帮老人直播带货 通讯员供图

说到刘世江，很多人都会竖起大拇指，“那个倔强老人啊，命太苦，但有骨气！”

刘世江原本有个幸福家庭，2005年和2009年，老伴和儿子不幸先后去世，儿媳因为忍受不了家庭变故带来的打击，丢下年幼的女儿离开了这个家。从那一刻开始，59岁的刘世江开启了一边拉扯孙女一边挣钱的艰苦生活。

有好吃的好喝的，老人都省给孙女。为了给孙女买吃的，刘世江恨不得把一块钱掰成两半用。2012年，街道主动上门为其办了低保，邻居们也隔三差五地给点接济。

时光飞逝，转眼11年过去了，孙女已经上高中。孙女很懂事，每天为爷爷做饭，帮爷爷干活，这让老人无比欣慰。

前几年，老人有个小油坊，是祖孙俩最主要的经济来源。后来，因卫生等原因，小作坊关了门，这

让他们的生活陷入了困境。

今年5月，新浦街道组建了脱贫助困的“新浦小分队”，对街道所有困难群众进行深度的脱贫帮扶。刘世江就是其中被帮扶的一位。

“我们摸排发现他有榨油的手艺，便决定帮他的小作坊开起来，通过施展自己的手艺，达到彻底脱贫，让老人的生活走上正轨。”新浦街道书记单新文请来市场监督管理局工作人员上门为老人出谋划策，按照标准对油坊进行改造，历经52天的帮扶改造，停业多年的小作坊焕然一新，营业执照也顺利获批。刘世江给自己的油坊起了一个响亮的名字——老传统原味香油坊。

近日，老人的小作坊顺利营业，单新文为他的作坊揭牌。“70岁走上创业路，这样的精神令我们赞叹。老人不服输，我们哪有不帮的道理？”单新文坦言。

7月29日，刘世江来到了街道，

郑重递上申请书，要求取消低保，“街道给我这么大的帮助，我有信心靠自己的双手把孙女抚养成人，不需要再给国家增加负担了。”

在刘世江的油坊里，老人舀起一勺香喷喷的豆油，骄傲地说：“榨油是门手艺活，我榨的油比市场上卖的要香得多。”

为帮老人的油开辟销路，“新浦小分队”联系了附近几家爱心企业，定期从老人那里购油，街道食堂的用料也将统一从老人那里采购。8月2日晚，单新文更是亲自上阵，通过直播帮老人带货，仅仅10分钟就销售了200桶油，这相当于老人半年的销售量，目前老人正在加班加点生产，志愿者们也纷纷帮老人包装送货，忙得不亦乐乎。

“现在，油坊的油供不应求，感谢‘新浦小分队’的队员们，感谢单书记和各位爱心人士，让我和孙女的生活有奔头了。”老人感叹道。

连云区开展“净岛”活动为旅游护航

8月1日至2日，连云港市公安局连云分局联系港口公安分局、交警连云大队等集中开展“净岛2020”第三次清查行动，重点打击涉旅违法犯罪行为、重点整治景区及周边交通秩序，累计出动警力90人次、警车36辆次，查处违停拉客等交通违法行为55起，行政处罚涉旅违法人员15名。

行动以连岛景区及周边为整治核心区，紧盯午餐、晚餐等重点时段，采取多种措施，掌握主要路

段拉客据点，确保实施精准打击。

组织治安大队和连岛边防派出所警力，对岛内特种行业、出租房等进行集中检查。组织精干警力在连岛大沙湾、苏马湾海滨浴场等重点部位加强巡逻值守，积极开展应急处置、帮扶救助、防范宣传、交通引导等工作，扎实做好连岛沙滩音乐节安保工作，累计调处化解涉旅纠纷13起，救助服务游客31名。

王晓宇 于忠海

连云港律师大厦项目在海州区“路演”

近日，连云港律师大厦项目推介会在海州区司法局举行，该项目将助力海州打造专业化、规模化的法律服务集聚区。

连云港律师大厦紧邻海州区法院，可容纳近20家律师事务所、近500人同时办公。形成了以法律服务为核心，以公证、鉴定、会计、审计、评估、担保等关联服务为配套的综合性的法律服务体系，一个多

元共同体交流平台，形成了产业有效的集聚，成为连云港市法律服务窗口，成为城市的新名片。

通过广纳法律服务人才，打造法律服务集聚区，补齐发展短板，海州区正大力推动区域法律服务业品质提升，科学整合律师服务力量，拓展法律服务功能，精准服务企业和群众法律需求。

王晓宇 马煜淇

跨区域增援防汛抢险消防指战员凯旋

8月1日下午，连云港市消防救援支队隆重举行欢迎防汛抢险跨区域增援指战员凯旋归建仪式。支队党委成员、机关和直属单位全体指战员参加仪式，部分参战指战员家属代表应邀出席仪式。

丁俊标支队长宣读了表彰通报，杨华林政委代表支队党委向全体参战指战员以及长期以来默默支持消防工作的家属们致以崇高的敬意和衷心的感谢。

在江苏省消防救援总队的统一部署和调度指挥下，连云港市消防救援支队70名指战员舍小家顾大家，先后驰援宿迁、无锡、淮安三地，连续奋战近30天，建堤驻防、巡堤护坝，累计装填沙袋15000余袋、筑堤1000余米、巡坝90余公里，用血肉之躯筑牢铜墙铁壁，用实际行动书写鱼水深情，赢得了党委政府和人民群众的高度赞誉。

王晓宇 连小轩

徐圩管廊工程入列省“示范创建项目”

近日，连云港港徐圩港区液体散货区公共配套起步工程（管廊部分）项目高分入选了“江苏省2019年度公路水运省级品质工程创建达标项目”。

徐圩管廊项目总投资约11.88亿元，是省、市重点工程，主要为徐圩新区石化产业基地提供服务。该项目2018年8月开工建设，目前已经完成了主体施工，正在进行水电附属设施建设，预计今年9月服务

卫星石化的工程将正式交付。

近年来，为深入推进全省公路水运品质工程创建，总结和推广先进管理经验和技术创新成果，江苏省交通运输厅推出了品质工程评价工作，每年集中评价一次。其中，示范创建项目品质工程评价包括工程设计、科技创新、绿色环保等52项量化指标评分以及加分指标、总体评价等内容。

王晓宇 杨开林

醉驾被吊销驾照，无证酒驾又被抓

近日，家住连云港市灌云县四队镇的吴某，在醉驾被吊销驾照后，心存侥幸酒驾上路，结果被执勤民警逮个正着。

7月27日下午2点，四队派出所交警中队民警翟超带对巡逻时，一辆小轿车突然放慢速度，有点异常。民警对该车驾驶员吴某进行检查发现，其驾驶证于2019年10月因醉驾被吊销。无证驾驶的吴某在

被带离时，满嘴酒气再次引起民警注意，结果又被查出酒驾。

据吴某交代，前一天晚上与朋友喝酒一直喝到第二天凌晨3点多，休息了一上午后驾车外出，以为天气太热又正处午时，路上不会有交警，没想到开出没多久就被查个正着。最终，吴某因无证酒驾被依法处理。

王晓宇 王凡 刘卿

抓基层、打基础、补短板、提质效

连云港公安推进三年强基行动

连云港市公安局以聚力创新网格社会治理为抓手，以“警务云”“大数据”建设为依托，强力推进固本强基攻坚三年行动计划，全力抓基层、打基础、补短板、提质效，全面提升公安机关基层实战效能。

王晓宇 关宁 柳青

连云港市公安局把加强基层基础工作作为“一号工程”来抓，主要领导深入基层督导，定期研判调度。党委成员分兵把口，各司其职，各县分局层层压实责任、明确任务、序时推进，在全市形成“一把手”部署推动、各级各部门竞相发力的良好格局。

在强力推进基层基础工作过程中，连云港市公安局建立由100余名优秀社区民警代表组成的考核人员库和73名副处、四级高级警长以上干部组成的特派员队伍，分赴全市10个县分局、113个派出所，通过随机抽考、集中检查、驻点督导、捆绑作业、跟踪指导等多种方式，推动工作落地落实。

去年以来，该局采取机关警力下沉、借调人员归建等方式，增配社区民警235名，726名社区民警全部配备到位，配备率提升50%，社

区民警占派出所总警力50.3%，派出所所长、社区民警全部进同级班子。

组织实施了扎根基层20年、30年老社区民警耕耘奖评选活动，将职级晋升、立功受奖向派出所基层民警倾斜，其中规定城市与县城镇、农村派出所工作满1年，警员职务晋升工作年限分别按1.5年、2年计算，激励民警扎根基层、建功立业，先后涌现第七届“江苏最美警察”提名奖获得者童德等一批优秀社区民警，基层一线民警晋升、受奖占比分别超过60%和95%。

连云港市公安局还通过固化“大数据+网格化+铁脚板”机制，深层次推动了“警格+网格”双网融合，全市630个警务室全部融合嵌入全要素网格一体化管理，将人、地、物、事、组织等治安要素纳入网格管理范畴，确保全面采集、

精确上报、及时处置各类风险隐患，最大限度提高见警率、管事率，社区基础信息采集数同比增长20%，社区民警走访率同比上升8%。

为加快推进雪亮工程、升级技防设施建设，推动视频资源接入各级网格化管理中心，该局同步建成警务云平台、“一标多实”系统和市域网格化社会治理信息平台，升级改造移动警务终端功能，打通政务网、公安网、互联网传输通道，实现“一屏观全域、一网控全局”。

建立了政府部门间协作机制，会同消防救援、住建等部门联合开展流动人口管理、群租房整治。同时，依托网格化中心，加强与镇街、社区村居以及民政、司法等部门的配合协作，适时开展对接联动、联络沟通、数据采集、指令流转、集中整治等工作。